Opakovani prirozenych a desetinnych Cisel ve slovnich Ulohach
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Maminka si v oddéleni ovoce a zeleniny navaZzila 2,5 kg jablek, 1,7 kg brambor a 0,6 kg cibule. Jak tézky ma
maminka nakup?

Kolik km méfi trasa vyletu, jestlize déti jiz usly 7,8 km a jesté jim zbyva 4, 5 km?

Z pétimetrové role tapety potreboval tatinek jen 2,9 metru. Kolik metr( tapety mu zbylo?

Krasobruslarka ziskala od rozhodcich znamky 5,6; 5,7; 5,3; 5,4 a 5,5. Na soutézZi se vysledné hodnoceni
Kolik méri

a) obvod trojuhelniku s délkami stran 3,8 cm, 4,3 cma 5,7 cm?

b) obvod ctverce s délkou strany 7,2 dm?

c) obvod obdélniku s délkami stran 3,5 cm a 4,8 cm?

Kolik minut ubéhlo mezi 14:23 ha 16:15 h?

Maté;j si ptidal do kasi¢ky na darky k narozenindm 360 K¢, pak z ni vybral 280 K¢. Potom dostal od dédecka
320 K¢ a od babicky 250 K¢. Nyni ma v kasicce 1 500 K¢. Kolik tam mél na zacatku?

Vypocitej ptiklady:

a) soucet Cisel 3,9 a 5,2 vynasob triceti

b) k rozdilu cisel 12,3 a 6,9 pficti 7,8

c) od soucinu Cisel 9,5 a 2 odecti 4,2

d) k souctu cisel 15,6 a 4,7 pficti jejich rozdil

Silni¢ari maji poloZit novy povrch na vozovku v rovném useku 4,5 km dlouhém. Kolik metrt ¢tvereénich musi
takto opravit, jestliZe silnice je Sirokd 7 metr?



